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Нагородження 
7 грудня 2005 року Оргкомітет презентував Фаворитів року. Нагородження проходило у затишній та
демократичній атмосфері концерт-холу FREEДОМ.
Фаворитам були вручені ексклюзивні нагороди конкурсу як символ довіри Експертів, Успішних людей
та Споживачів.
Високі оцінки продукції Переможців підтверджені перевіркою авторитетної компанії Київський
Міжнародний Інститут Соціології.
Абсолютний Фаворит — Абсолютна Довіра!

Партнери 
Довіра до результатів конкурсу для нас — найбільша цінність. Саме тому ми виключно
організаторами процесу, оргкомітет не бере участі в оцінці.
Партнерами з організації досліджень у 2005 році виступили міжнародний діловий журнал «Профиль»,
спеціалізовані видання «Продукты питания», «Торговое дело», «Косметический рынок Сегодня», а
також інтернет-портал Gala.net.
За допомогу та підтримку партнери конкурсу були нагороджені почесними дипломами.

Гості церемонії 
Фаворитів вітали менеджери найбільших компаній, експерти з різних напрямків, зірки шоу-бізнесу
України, представники провідних ЗМІ.
Присутність такої кількості людей, які досягли успіху, створила ауру радості, піднесеного настрою та
невимушеного спілкування. Гості церемонії отримали унікальну можливість стати першими членами
«Клубу Успішних Людей».
Клуб Успішних Людей — це КУЛ!

Розіграш призів 
Перші власники клубних карток стали учасниками розиграша чудових призів від переможців та
партнерів конкурсу: пилососа та праски ТМ Bosch, ліцензійного програмного забезпечення Office та
Windows від Microsoft, наборів косметики Oriflame, набора елітних вин від «Торгового дома
«Массандра», набора іммуномодуляторів від компанії «Солвей Фарма», сертифікатів на придбання
чоловічого одягу ТМ Gregory Arber, а також сертифікатів на придбання продукції ТМ Bonduelle.

Шоу-програма 
Гостей зустрічали захоплюючим театральним дійством перед «Доріжкою Успіху» факіри, брейк-
дансери та вуличні музиканти.
Фаворитів вшановували світові зірки, такі як Джек Ніколсон, Мадонна, Елтон Джон, Брітні Спірс, Мел
Гібсон та зірки української естради.
Атмосферой 40-50 років ХХ сторічча була ярко передана у музикальному та танцевальному стилі
шоу-програми, у костюмах артистів та ведучих.
Також гостей розважала рок-н-рол група Rocking Wolves з танцювальним супроводом шоу-балету
«А6».

Фінал 
Моментом урочистої церемонії, що запам’ятався найбільше, стало вручення головного призу — Гран-
при Всеукраїнського бізнес-конкурсу «Фаворит Олімпу» — нагородження незвичайної людини,
людини-легенди, яка вже давно стала фаворитом у музичному світі нашої країни.
Пісня Тараса Петриненко «Україна» була підхоплена усією залою і стала своєрідним гімном
церемонії — гімном успішних людей, людей упевнених у майбутньому України.
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